MALAWIN KUMMIT RY
TOIMINTASUUNNITELMA VUODELLE 2017
Kummilapsitoiminta
Kummilapsitoimintaa jatketaan ja yhdistys etsii malawilaislapsille lisää henkilökoh-taisia kummeja. Kummimaksut hoidetaan yhdistyksen pankkitilien kautta ja lähetetään keskitetysti Malawiin. Kummien  ja lasten välillä toimii yhdistyksen kautta henkilökohtaiset yhteydet siten, että kirjeet molempiin suuntiin kulkee yhdistyksen puheenjohtajan ja kummien mukana. Yhdistys toimii kummijärjestöjen 
eettisten ohjeiden mukaisesti. Kummeilla tai muilla halukkailla on mahdollisuus osallistua omakustanteisesti kevään Malawin matkaan.
Projektit 
- Kehitetään menetelmiä metsävarojen säästämiseksi,
- Jatketaan naisten ompelukurssia Bangulan kylässä ja kehitetään osuuskuntaa,
- Kehitetään Nanchirin kyläkoululaisten oppimismahdollisuuksia jatkamalla apuopettajien palkanmaksua, sekä hankkimalla koulutarvikkeita ja opetusmateriaalia koululle, mm kestävän kehityksen opettamiseksi. 
- Aloitetaan opettajien paritalon rakentaminen Nanchiriin.
- Kerätään varoja siihen, että potentiaaliset kummilapset voisivat opiskella myös lukiossa, opistoissa ja mahdollisesti yliopistossa. 
Jäsenet ja jäsenyys
- Tavoitellaan 100 jäsentä vuoden loppuun mennessä,
- Hankitaan kannatusjäseniä,
- Hallituksen päätöksen mukaan liitytään muihin yhteistyötahoihin.

Varainhankinta
- Etsitään ja haetaan avustuslähteitä,
- Järjestetään tempauksia varojen kartuttamiseksi,
- Myydään Malawin kummitoiminnan hyväksi painettuja kortteja.
Tiedotus
Toiminnasta tiedotetaan kummeille ja muille jäsenille sähkö- ja kirjepostitse,
antamalla lehti- ja radiohaastatteluja. Tehdään  kansainvälisyys-kasvatusta ja kehitysmaa-asioiden tuntemusta lisätään tekemällä koulu- ja muita vierailuja. Yhdistyksen kotisivut pidetään ajan tasalla www.malawinkummit.org ja Fb:ssä.

